

DeFi(分散金融)是一个代表分散金融的术语，它已成为当今区块链技术最受欢迎的应用案例之一。区块链技术远远超出了买卖比特币的混乱，正在被用于数百甚至数千个目的。。越来越多的用例属于DeFi的范围。

假设您对加密货币和区块链技术有所了解，您可能听说过这个词“DeFi”甚至知道Uniswap，世界#039；美国最大的DeFi中央加密货币交易所。。然而，你可能远不熟悉其他DeFi协议，如Aave和PancakeSwap。

例如，ChainXstate是一个瑞士项目，因为它将区块链技术和DeFi整合到其房地产投资组合中。这个项目建立了房地产业。像往常一样，任何人都可以投资房地产并从中获利，而无需拥有任何房地产。你持有的CXW代币越多，你从瑞士、德国、印度尼西亚和非洲的房地产中获得的利息就越多。

2020年以来，DeFi在房地产和电商行业的完善和应用明显加快。约7亿美元的房地产事先已被令牌化，几家大型在线商店正计划集成加密货币作为支付方式。然而，直到2021年，事情真的会跌，这个数字会缩水到150亿美元。鉴于2021年还有几个月，预计这一数字还会进一步下降。房地产产权的符号化使普通人能够拥有他们梦想中的真实资产的部分所有权。这是今天DeFi和区块链技术最冷静和最有利可图的应用案例之一。

投资者参与DeFi市场有多种方式。一些人投资和买卖DeFi资产，希望获得利息。其他人更喜欢自动消费的机会。，选择将自己的加密货币资产放在去中心化交易所(DEX)中，以活动换取收入。

另一个选择是投资参与DeFi类别的公司，而不是直接持有任何代币。。我们最喜欢的公司之一是DeFi技术公司。

这家加拿大公司专注于通过建立和管理DeFi类别的资产来建立股东价值。。在过去的几个月里，他们做出了一些成功的战略选择，帮助他们在过去的八个月里完成了令人印象深刻的财务贡献。

去年8月，在交易平台比特币基地加入DeFi联盟后不久。DeFiTechnologies宣布加入了DeFi联盟。DeFi联盟是一个所谓的“金融缓凝剂”通过帮助DeFi行业在2025年前拥有10亿用户来指导和支持DeFi初创企业。

9月7日，德菲科技宣布全资子公司Valour的资产管理类别达到2.08亿美元，两个月内翻了一番。

继2021年8月18日公布的旧稿之后，英勇&#039；美国的资产管理规模在一个月内在1.4亿美元跃升至2.08亿美元，相当于增加了近7000万美元，在两个月内翻了一番。之后估计会在本月在德国上市并展开自动全球营销活动。